
 

 

STAVOVI I PERCEPCIJE OPŠTE/OPĆE POPULACIJE O RADU NEVLADINOG SEKTORA 

REZULTATI ISTRAŽIVANJA U 36 LOKALNIH ZAJEDNICA 

 
Istraživanje percepcije i stavova opće populacije o nevladinom sektoru predstavlja odgovor na potrebu PRAGG projekta (Proaktivni 
građani i građanke) za saznanjima o tome kako i na koji način ljudi u ciljanim lokalnim zajednicama vide i doživljavaju nevladine 
organizacije koje djeluju u tim zajednicama, kao i njihove aktivnosti i angažman na terenu. 
 
Kako bismo osigurali da lokalne organizacije civilnog društva budu uključene u istraživanje od njegove rane faze, istraživački tim je 
sarađivao sa lokalnim nevladinim organizacijama iz 36 ciljnih općina/opština i gradova. 
 
Na terenu se prilikom anketiranja ispitanika koristila metoda CAPI (Computer-assisted personal interviewing). U praksi je to značilo da je 
upitnik digitaliziran, odnosno programiran i postavljen na tablete. Anketari su provodili klasičnu anketu "licem u lice" (face-to-face), 
postavljali pitanja ispitanicima i bilježili odgovore putem tableta koji se automatski pohranjuju u bazu podataka. Važno je naglasiti da 
lični podaci ispitanika nisu ugroženi niti u jednom dijelu procesa istraživanja, jer su ankete bile anonimne, te se od ispitanika nije tražilo 
ime, prezime, identifikacijski dokumenti i sl. lični podaci. 
 
 
 

 
Uzorak su sačinjavali građani i građanke iz lokalnih zajednica koje sačinjavaju 5 

PRAGG ciklusa: 

1. Ciklus I - Bijeljina, Tešanj, Gradačac, Laktaši, Ljubuški, Ilijaš, Nevesinje 

2. Ciklus II - Bihać, Gračanica, Prijedor, Teslić, Trebinje, Zenica, Žepče 

3. Ciklus III - Mostar, Gradiška, Sanski Most, Čapljina, Modriča, Gacko, Jablanica 

4. Ciklus IV - Doboj, Cazin, Prnjavor, Maglaj, Odžak, Srbac i Breza 

5. Ciklus V -  Banja Luka, Bratunac, Konjic, Livno, Travnik, Tuzla, Vitez, Zavidovići  



 

 

 

 

Grafik 1. Koliko je Vaše povjerenje prema lokalnim vlastima 
 
 

 

Grafik 2. Koliko je Vaše povjerenje prema nevladinim organizacijama 
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Grafik 3. Koliko je Vaše povjerenje prema vjerskim institucijama 
 

 

Grafik 4. Koliko je Vaše povjerenje prema policiji 
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Grafik 5. Opća percepcija ispitanika o nevladinim organizacijama
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Grafik 6. Percepcija problema u lokalnoj sredini
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Grafik 7. Spremnost na lični angažman u rješavanju lokalnih problema 
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Grafik 8. Aktivnost ispitanika ka rješavanju konkretnog problema u društvu ili lokalnoj zajednici 
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Grafik 9. Aktivnost ispitanika ka rješavanju konkretnog problema u društvu ili lokalnoj zajednici 

 

 
Grafik 10. Aktivnost ispitanika ka rješavanju konkretnog problema u društvu ili lokalnoj zajednici 
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Grafik 11. Percepcija utjecaja NVO na unaprjeđenje društva u lokalnim zajednicama 
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Grafik 12. Percepcija transparentnosti i odgovornosti nevladinih organizacija 
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Grafik 13. Percepcija transparentnosti i odgovornosti nevladinih organizacija 
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Grafik 14. Informiranost o radu nevladinih organizacija 
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Grafik 15. Informiranost o radu nevladinih organizacija 
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